



**Referat fra styremøte Flåskebekk vel 24. april 2024
kl 19:00 Flåskebekkveien 65 / Teams**

Til stede Kristian Bye
 Annichen Mørch
 Silje Fjellberg
 Johan Torper
 Kjell Andresen

Nesodden 24.4.24

Saksliste

Sak 12.1. Konstituering av nytt styre

- Velkommen til Silje og Annichen
- Valg av leder – Kristian, sekretær, Annichen og kasserer, Johan
- Kristian orienterte kort om styrets arbeid og rutiner

Sak 12.2. Status IVK

- Intet nytt å melde fra IVK. Jan deltok derfor ikke på møtet denne gang.

Sak 12.3. Dugnad

- Årets dugnad i vellet blir 4. mai 24 – Kl. 11 – 14 (Servering)
- Kristian sender ut invitasjon og informasjon om årets dugnad.
 - Presisere bruk av containere (en til hageavfall og en til blandet avfall).
- Kristian sender ut spørreundersøkelse for å avklare forventet oppmøte til ulike oppgaver, samt spørre om tiltak / oppgaver som fellesskapet kan prioritere. For eksempel fjering av gammel piggtråd på gjerder.
- Containere for hageavfall og restavfall er bestilt. En ved gjerde ved Promanadeveien og en ved Spøkeren (kun hageavfall).
- Ansvar for øl, brus og pølser
 - Kristian ber Fiskesalgslaget v. Tore Henning og bistand til pølsekoking og servering, samt innkjøring av varer.
 - Annichen – handler inn i forkant og koordinerer med Tore Henning for transport.
 - Johan sender oversikt over handleliste fra i fjor til Annichen.

Sak 12.4. Sommerfest

- Fastsettelse av dato for sommerfest 2024 – 24. august
 - Egenbetaling 150 pr. pers for å delta. + inntil 20.000 fra vellet avh. av program og påmeldinger.
 - Styret søker kandidater for festkomite 4-6 personer



- Første frist for innbetaling ca 15. juni – avklares av festkomitéen.
- Save the date e-post sammen med Dugnads-invitasjon denne uken.

Sak 12.5. Økonomi og kontingent

- Ca 20 medlemmer har betalt kontingent pt. Påminnelser følger i løpet av mai/juni.
- Ingen kjente saker som tilsier avvik fra budsjett.

Sak 12.6. Velleis eiendommer / saker knyttet til dette

- Parkering ved Nordre Flåskebekk Brygge. Dagens situasjon med uklar skilting og merking medfører utfordringer for Christer Arnesen pga blokkert adkomst, og kan innebære en utfordring knyttet til snuplass for større utrykningskjøretøy.
- Christer avtaler befaring / samtale med Brannvesenet med deltakelse fra styret.
- Styret vurderer etter dette om Velleis skal involvere seg av hensyn til beredskap og omforente medlemsbehov, eller ikke.

Sak 12.7. Annet / eventuelt

- Nesodden Velforbund varsler dato for årsmøtet 2024. Dato: 28.mai,kl.18.15 - 21. Sted: Tangenten, rom Agnor.

Kjell Andresen stiller fra FBV og rapporterer tilbake i neste styremøte.

Kristian Bye
Referent